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a,) Pour chaque bande d’octaves | i\(r)
| D’autré part on peut d1re que l’mten51te totale est la somme des mten51tes
| Ce qui donne : = L. 10M + [, 10 ™" + 1 10710 ¢

Donc N=10 log—- = 10 Jog = L (10 Nl/%o +10 N?;w £ 1.0 ~If3/1‘°“ +)
Et en simplifiant par Io on obtlent la formulev demanilée
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C) En regardant le tableau on constate que pour les sons fs1tues 1 octave au—dessus la frequence est

mul’uphée parz (125 250 500 )

i d) dB est Punité de nivedu sonore

- dB(A) est I’unité de.niveau de sensation sonore l’orellle ne pergmt pas les sons de la méme mamére :
quand la ﬂequence change - :

: é ) le tableau su1vant donne 1’atténuatxon de niveau pour trotver le mveau réellemnt pergu pa. l’oreﬂle

T500

T |

f-(e,n Hz) 125 350 1000 T2000 -
* IN(en dB) 189,3 75,5 82,3 77 74,3 73
AN en dB(A) -16 9 3 0 +1 +1
Len dB(A) 73,3 66"5- 1793 77 ' 75,3 74

| Pour le caloul du niveau de sensatlon sonore global L,le caloul est 1e méme que pour le niveau N .

© On trouve ;

L = 10log (107 +10%° +107* 1077 +10% +1o”) =10 1og(2zo 10%)
= L= 84dBA)




